

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

**încheiat astăzi, 23 septembrie 2019, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.55/2019 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei Știuca și domnișoara inspector principal Gina Trif. Secretarul general al comunei, domnul Marian Dincă, este plecat din localitate, fiind convocat la Instituția Prefectului – Timiș pentru alegerile președințiale.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 9 consilieri din 11 convocați, absenți sunt Roșca Ovidiu și Stanciu Ioan-Dorin (motivată).

Se precizează că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei. Până la data desfășurării acestei ședințe nu s-a primit nici o motivare pentru absențe.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesul verbal al ședinței anterioare. Domnul Hanțig Samuel are o intervenție prin care atrage atenția ca s-a greșit numărul de voturi la amendamentul dlui consilier Brașoveanu Ionuț, unde în loc de 4 voturi "pentru" s-a scris, din eroare materială, 3 voturi "pentru".

Cu acest amendament din partea domnului consilier, se votează cu 5 voturi pentru și 4 voturi împotriva (Brașoveanu Ionuț, Benzar Gheorghe sn, Hanțig Samuil și Benzar Gheorghe jr) procesul verbal al ședinței anterioare.

Ordinea de zi a ședinței ordinare este comunicată de domnul primar, inițiatorul ședinței ordinare. Se supun spre aprobare următoarele puncte:

- aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2019;
- aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca;
- aprobarea reprezentantului consiliului local al comunei Știuca în consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Știuca;

➤ aprobarea atestării apartenenței la domeniul privat și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru unele drumuri de exploatare în favoarea U.A.T. COMUNA ȘTIUCA.

Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate cu ordinea de zi.

Conducerea lucrărilor consiliului local este preluată de președinte de ședință, domnul consilier local Bazar Gheorghe jr..

Punctul 1 al ordinii de zi – aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2019.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul Bazar Vasile, contabilul instituției.

Consilier local Bazar Gheorghe jr. : la capitolul Învățământ se suplimentează cu 10 000 de lei?

Contabil Bazar Vasile : da.

Consilier local Bazar Gheorghe jr. : la capitolul Cultură ce reprezintă cei 21 000 de lei?

Contabil Bazar Vasile : achiziționarea și plantarea pomilor ornamentali.

Consilier local Brașoveanu Ionuț : ce pomi plantați de nu ajung 60 000 lei?

Primar Bejera Vasile: salcâmi globulari.

Delegat sătesc Pop Mihai: este prins în rectificare ajutorul dnei Bilan Ana a cărei casă a fost cuprinsă de incendiu?

Primar Bejera Vasile: da.

Domnul președintele de ședință supune la vot proiectul. **Hotărârea nr. 41 din 23 septembrie 2019 privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2019 a fost adoptată cu 9 de voturi „pentru”.**

Punctul 2 al ordinii de zi - aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca .

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Proiectul de hotărâre este prezentat de către domnul primar.

Domnul consilier Bazar Gheorghe jr. propune un amendament și anume, ca vânzarea terenului să se facă cu 3 euro/mp. Se supune la vot amendamentul dlui consilier. Cu 4 voturi ”pentru” și 5 voturi ”împotriva” se respinge amendamentul dlui consilier Bazar Gheorghe jr.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar.

În urma votului domnilor consilieri este adoptată **Hotărârea nr.42 din 23 septembrie 2019 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca cu 9 de voturi „pentru”.**

Punctul 3 al ordinii de zi - aprobarea reprezentantului consiliului local al comunei Știuca în consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Știuca .

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul consilier Boc Nicolae-Virgil îl propune pe domnul consilier Munteanu Iosif-Constantin iar domnul consilier Brașoveanu Ionuț îl propune pe domnul consilier Benzar Gheorghe jr.

Se supun la vot propunerile domnilor consilieri. Propunerea domnului consilier Boc Nicolae-Virgil are 5 voturi "pentru" și 4 voturi "abțineri" iar propunerea domnului consilier Brașoveanu Ionuț are 4 voturi "pentru" și 5 voturi "abțineri".

În urma votului domnilor consilieri este adoptată **Hotărârea nr. 43 din 23 septembrie 2019 privind aprobarea reprezentantului consiliului local al comunei Știuca în consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale** cu 5 de voturi „pentru” și 4 voturi "abțineri" (Brasoveanu Ionuț, Benzar Gheorghe sn, Benzar Gheorghe jr și Hanțig Samuel).

Punctul 4 al ordinii de zi – aprobarea atestării apartenenței la domeniul privat și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru unele drumuri de exploatare în favoarea U.A.T. COMUNA ȘTIUCA.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente acestui proiect și anume care sunt aceste drumuri care fac obiectul proiectului de hotărâre.

Domnul președintele supune la vot proiectul de hotărâre. **Hotărârea nr. 44 din 23 septembrie 2019 privind atestării apartenenței la domeniul privat și acordul înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate pentru unele drumuri de exploatare în favoarea U.A.T. COMUNA ȘTIUCA** se aprobă cu 9 de voturi „pentru”.

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

Consilier local Benzar Gheorghe jr : la dispensarul uman s-au finalizat reparațiile? Mai există spații neamenajate?

Primar Bejera Vasile : reparațiile sunt finalizate de 3 ani și nu există spații neamenajate.

Consilier local Benzar Gheorghe jr : d-na doctor de ce nu vrea să facă ecografie?

Primar Bejera Vasile : nu pot să-i impun d-nei doctor așa ceva, mergeți voi să vorbiți cu domnia sa.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
Benzar Gheorghe jr.

Întocmit,
Secretar,
Marian Dinca